

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年7月4日
己亥年六月初二



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期四
第12143期 (今日8版)

丁小强主持市委中心组(扩大)专题学习会议强调 推动依法治市迈上新台阶 开创美丽咸宁建设新局面

本报讯 记者朱哲报道:3日,市委书记丁小强主持市委中心组(扩大)专题学习会议,深入学习贯彻习近平总书记关于依法治国重要论述,加快推进法治咸宁建设;学思践悟习近平生态文明思想,加快美丽咸宁建设。

会上,中南财经政法大学教授陈柏峰以《当代中国的法治社会建设》为主题作法治理论专题讲座,湖北大学教授李兆华以《习近平生态文明思想解读》为主题作生态文明建设专题讲座。

丁小强要求,要提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央关于全面依法治国的重大决策部署上来。各相关部门要深入学习贯彻习近平总书

记关于全面依法治国的重要论述,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,以更大决心和力度推动党中央重大决策部署在咸宁落地生根,奋力开创新时代法治咸宁建设新局面。要突出工作重点,推动咸宁依法治市工作迈上新台阶。全面依法治市是一项系统工程,必须突出重点、统筹推进。要在宪法宣传贯彻工作上再发力,在地方立法质量上再提高,在法治政府建设上再深入,在司法体制改革上再深化,在法治社会建设上再加强。要加强党的领导,为全面依法治市工作提供坚强保证。各级党委(党组)要把党的领导贯彻到全面依法治市全过程、各方

面,切实加强政治领导、工作指导、有效监督,确保全面依法治市各项任务落到实处、见到实效。

丁小强强调,要深学笃用习近平生态文明思想,以强烈的责任感和紧迫感推进生态环境保护和生态文明建设,确保党中央关于生态文明建设的重大决策部署在咸宁落地生根、结出硕果。

要坚持问题导向,奋力开创新时代美丽咸宁建设新局面。聚焦重点区域、重点问题、重点指标,集中火力、强力攻坚。

要坚持把长江生态保护与修复摆在首位,围绕打造长江流域公园城市目标,走出一条生态优先、绿色发展的新路子。坚决打好蓝天、碧水、净土保卫

战,让鄂南大地“颜值”更高、“气质”更佳。坚决抓好中央和省级环保督察整改工作,使整改过程成为提升发展质量、生态环境质量和人民生活质量的过程。要坚决扛起政治责任,确保生态文明建设取得实实在在的成效。坚持“党政同责、一岗双责”,切实担负起生态文明建设重大政治责任和领导责任,加强生态环境队伍建设能力建设,强化督查考核和追责问责,以责任落实倒逼任务落实。

市委副书记、政法委书记蒋星华等市委中心组成员,市直正县级以上单位领导班子成员及垂直单位主要负责同志参加学习。

王远鹤到赤壁市调研时要求 持续优化服务 推进项目建设

本报讯 记者王恬报道:3日下午,市委副书记、市长王远鹤到赤壁市调研维达力三期项目建设时强调,要围绕“221”目标,提高效率、落实支持,持续推进维达力项目三期建设。

王远鹤一行实地察看了维达力三期项目施工现场,了解建设规划和建设情况。据介绍,目前维达力中大项目、赤马港项目生存态势良好,日产能超千

万元,三期项目计划投资20亿元,还将启动厂区生活服务等各种配套建设,吸引更多优质人才来咸宁,为我市经济社会高质量发展贡献新力量。

王远鹤要求,要围绕目标积极推进。维达力三期及后续项目投资规模大、科技含量高、吸附能力强,是我市未来工业经济的支撑性项目。项目建成后,将努力达到“年产值200亿、解

决20万人就业、创造10亿税收”的“221”目标,为此,各部门要形成共识、要想尽办法、用尽措施,千方百计地帮助企业圆满实现目标任务。

王远鹤强调,要优化环境,增强信心。要持续优化服务,让企业“安心、放心、开心、舒心”投资建设。有关部门要提高认识,把维达力三期项目作为赤壁市工业项目的一号工程来抓,举全市之

力服务推进项目建设。

王远鹤要求,要解决问题,取得实效。座谈会上,维达力企业提出了融资贷款、基金支持、电力供应等问题,各相关部门要拓宽思路,创新方式,形成合力,加大支持项目建设力度。要压实责任,高质量推进项目又好又快建设。

副市长谭海华参加调研。

路通山货俏

7月1日,崇阳县高枧乡中山村4组,快递员正在收纳该村富硒绿色豆制品加工厂的快递。

中山村是一个偏远山村,过去进城需要两三个小时,随着幕阜山旅游公路全线通车,如今车程不到1小时。路通了,村里的山货也跟着俏起来。村里的豆制品、蔬菜和其他农产品通过快递销往全国各地,农民致富步入快车道。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
通讯员 蒋雄军 摄



培育绿色发展新动能

咸宁日报全媒体记者 朱哲

2日,咸宁高新区立邦涂料工厂正在通过全套智能化设备进行涂料产品的生产,这些高精生产设备的背后还配有一组特殊装置:一台处理能力为200t/d的SBR生化处理装置,它能根据废水产生的种类及产生量进行精确处理;一套沉流式滤筒除尘一体设备和排气筒,可以过滤在生产过程中产生的废气,这些环保设备的运用能够很大程度控制厂区的工业排放。

从末端治理到源头控制,我市严格限制建设高能耗、高排放、产能过剩和简单重复的项目,守住了绿色“底色”,促进“绿富双赢”。

面对生态文明建设的问卷,我市把供给侧结构性改革作为着力点和突破

集聚中茁壮成长。

奥瑞金公司研发出仅重23克的螺旋盖纤体铝罐,代替进口用于高档饮料包装,加上马口铁饮料罐,在咸宁基地的年产能超过30亿罐,一举成为全国最大的饮料包装基地。

南玻光电在国内研发出0.2毫米厚的超薄电子玻璃,远低于市场上的0.5毫米厚的电子玻璃,最新技术落户咸宁基地,将与日本旭硝子、美国康宁等国际一流企业同台竞技。

我市激光芯片产业曾是空白。前年,到咸宁落户的湖北航星光电公司引进中科院半导体研究所团队,生产中高端半导体激光芯片,产品广泛运用于光通信、医疗、国防工业,打破国外企业在该领域的垄断,让中国芯刻上咸宁造。

从螺旋盖纤体铝罐到3D玻璃盖板,从超薄电子玻璃到激光半导体芯片,从纳米纤维材料到超长应急机械化桥,我市绿色产业在集聚中茁壮成长。

(下转第六版)

壮丽70年 奋斗新时代
生态文明看咸宁系列报道 ②

互联网+农业 崇阳农产品畅销全国

本报讯 记者马丽娅、通讯员王琼洁报道:分装、称重、发货……6月26日,崇阳县益农电子商务有限公司负责人汪志辉正忙着处理网店订单,不到一刻钟,二十几瓶“野生山花蜜”全部打包完毕。

“这些都是我们崇阳本地蜂农的,现在只需一通电话,或者一个个订单,就能飞往全国各地。”汪志辉说。

互联网+农业,汪志辉起步相对较早。早些年,他因车祸导致腿部残

疾,干不了重活。在亲朋好友的帮助下,他开始卖起了农产品。后来,通过县里电商培训,他开设了自己的农特产品销售网店。

“油、米、茶、蜂蜜、麻花、香菇、木耳、粉丝等近百种农土特产品已经上架。多亏有‘电商导师’的介入,帮我在产品选择、视觉设计等方面对店面进行免费改造!”汪志辉说,精准定位、转化风格后,销路迅速打开,网店今年1—5月份的销售额已超400万元,预计至年底可突破1000万元。

这是崇阳传统生意人、传统产业转型升级的案例之一。农业,通过“互联网+”带来巨大潜力。

近年来,崇阳通过“政府引导、企业主导、社会参与、市场运作”,依托生态产业优势,不断培育壮大电商经营主体,建立完善农村电子商务公共服务体系,走出一条“互联网+”的电商扶贫新路。根据阿里研究数据显示,2018年1—9月,崇阳淘宝用户累计达11万人,活跃淘宝卖家0.1万人,累计交易额8.5亿元。

丁小强在全市纵深掘进扫黑除恶专项斗争视频推进会上强调
坚决铲除黑恶势力毒瘤
维护社会大局和谐稳定

本报讯 记者朱哲、通讯员王紫嫣报道:3日,市委书记丁小强主持召开市委中心组专题学习(扩大)会议暨全市纵深掘进扫黑除恶专项斗争视频推进会议,深入学习习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,对扫黑除恶专项斗争再动员、再部署、再安排。

会上,大家集中学习了《湖北省贯彻落实中央扫黑除恶督导“回头看”反馈意见整改方案》,宣读了《咸宁市纵深掘进扫黑除恶专项斗争行动方案》,赤壁市和咸宁市中级人民法院主要负责同志作了经验交流。

丁小强指出,思想认识要再上高度,以“黑恶不除民不安”的责任感推进扫黑除恶专项斗争向纵深掘进。去年以来,在全市上下的共同努力下,我市扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效,中央、省委督导组多次给予充分肯定。今年是开展专项斗争的第二年,面对当前严峻复杂的形势,要进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,以更高的政治自觉、更强的政治担当、更硬的政治责任,推动专项斗争纵深掘进,不断取得新突破。纵深掘进标志着专项斗争进入到“深水区”、新阶段,要坚决克服“速胜论”、“一劳永逸论”、“段落论”,以更大的决心和力度打好打赢这场声势浩大的人民战争。

丁小强要求,工作上要加大力度,以“秋风扫落叶”之势持续保持对黑恶势力的强大攻势。当前,扫黑除恶正处于纵深掘进的攻坚阶段,要持续抓重点、补短板、强弱项,同步打好“扫黑”“除恶”“治乱”“打伞”“断财”“反腐”等整体战,坚决铲除黑恶势力这个毒瘤。要以更大力度抓好宣传发动,把宣传发动贯穿专项斗争始终。要以更大力度突破大案要案,与黑恶势力决战到底。要以更大力度“打伞破网”,深挖彻查涉黑涉恶“保护伞”。要以更大力度“打财断血”,干净彻底摧毁黑恶势力经济基础。要以更大力度提升办案质效,确保把每一件案件都办成铁案。

丁小强强调,组织保障上要加大强度,以“不获全胜不收兵”的决心夺取扫黑除恶新的胜利。扫黑除恶专项斗争既是重大政治任务,也是重大民心工程,要强化担当精神,狠抓责任落实,提升治理水平,加强督导检查,凝聚工作合力,全力以赴,真抓实干,坚决打赢扫黑除恶专项斗争整体战、攻坚战,维护社会大局和谐稳定。

市委副书记、政法委书记蒋星华等市委中心组成员,市直正县级以上单位及垂直单位主要负责同志,市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室相关工作组组长参加学习,各县市区在分会场参加会议。

与宏泰集团签署战略合作协议 嘉鱼发展再添新动能

本报讯 记者谭昌强、通讯员聂夏云报道:7月2日,嘉鱼县与湖北省宏泰国有资产投资运营集团有限公司签署战略合作框架协议。

宏泰集团成立于2006年3月,

是湖北省国有股权(资本)集中持有主体、省级国有资本投资运营主体及省级金融控股平台。公司资产总额487.22亿元,管理资产规模超过2000亿元,拥有湖北能源、大冶有色、湖北盐业等一百多家参控股子公司。

根据框架协议,宏泰集团将在嘉鱼县投资建设宏泰产业园项目,自主建设、自主招商、自主运营,嘉鱼县给予相关政策支持。

宏泰集团下属的宏泰基础设施建设投资公司,将参与嘉鱼县内生物医药产业园、绿色纺织产业园和装备制造及汽车零部

件产业园等各类产业园项目的投资建设。

其下属宏泰文旅产业投资公司,将开展对珍湖国家湿地公园开发项目等文旅项目的投资和运营。

其下属宏泰资产经营公司,将对嘉鱼县内的华亿通橡胶、嘉品生物科技、岐丰管业、中马动力等停产企业开展资产并购、资产处置和资本运作等资产运营管理业务。

其下属宏泰贸易投资公司,将参与嘉鱼县新街商贸物流项目、再生资源循环经济项目和嘉安控股集团冷链物流项目等商贸物流产业相关项目。

同时,双方还将合作组建一只招商引资专项基金,由嘉鱼县向基金推介投资项目,宏泰产业基金投资公司负责日常运营管理,同时,积极引导所投

资企业进驻嘉鱼。

今日导读

为了一湖碧水

(详见第二版)

让垃圾“对号入座”

(详见第四版)